

煤飞色舞后,次新股接力爆发

私募认为,大盘四连阳后有调整需求,关注军工和券商

本报记者 刘芃信

在铜、锌等大宗商品期货大涨的刺激下,昨天煤炭股和有色股集体大涨,带动大盘收复3200点。尾市煤炭和有色有所回落,不过,次新股接力大涨,使得市场维持了较好的市场人气。私募认为,四连阳之后,大盘有调整需求,建议投资者可以逢低关注军工和券商板块,昨天以次新股为代表的高送转概念股大幅走强,也可留意。

大宗商品飙涨 煤炭有色带领大盘收复3200

昨天早上开市不久,期货市场的基本金属与黑色系就出现了大幅拉升。受此影响,A股市场上的煤炭股和有色股强劲反弹,像云煤能源交易不到半小时就封涨停,洛阳钼业等有色股也大幅反弹。下午收盘,沪铜大涨5.36%,焦煤、沪镍、沪锌、沪锡涨幅超过逾3%,而铁矿石涨势更猛,涨幅达6.74%,钢材也大涨4.4%。而A股市场上,煤炭股有云煤能源、恒源煤电涨停,有色板块中,洛阳钼业、云南铜业均一度涨停,收盘涨幅也都超过6%。

交易所的龙虎榜数据显示,云煤能源买入前五均为游资,买入主力为上海游资席位:华泰证券上海奉贤区望园南路营业部买入1863万元、国泰君安上海江苏路营业部买入1268万元,卖出榜上则出现机构的身影:一家机构席位卖出3700万元。恒源煤电则受到了重庆实力游资追捧,中信建投重庆涪陵广场路营业部买入1.05亿元。

中航证券季菲菲表示,近期铜铝锌铅镍整体走高,渐露多头趋势。原因是市场预测美联储加息步伐近期或难有进展。在上周五

晚上的钱哥沙龙微信平台(qjwbsmsl)上,季菲菲明确提示:有色板块逢低布局。

“今天的盘面有点不好的是,煤炭有色最后都出现冲高回落。”职业投资人李先生表示,昨天在大宗商品大涨的刺激下,大幅高开不断走低,说明短线市场资金追涨的意愿不足,周二进入强势整理的可能性较大。“煤炭有色的冲高回落,并不会改变板块整体强势格局。”李先生表示。

连续上涨后大盘或调整 私募建议低吸军工和券商

“大宗商品价格大涨只是带动今天市场走强的一个因素,更让活跃资金感兴趣的是未来两周新股申购出现了空窗期。”季菲菲表示,这使得次新股全面爆发,低位个股纷纷补涨。即使煤炭有色出现回落,也没有影响大盘和个股活跃。

私募程先生表示,周一大盘加速上涨符合预期,近日资金开始加大入场,尤其是银行、券商和一带一路等蓝筹股有资金加速流入,建议投资者继续保持做多思维。板块方面,程先生建议投资者重点关注军工和券商两大板块。

“大盘四连阳突破60日线,走势相当不错。”歌道投资徐浙波表示,只不过,从60分钟、30分钟和15分钟K线走势来看,指标在高位,短线可能需要休整。他建议投资者可在调整中分批低吸。此外,徐浙波提醒投资者注意的是,高送转概念股在易事特和汇金科技涨停的带领下,有走强的迹象。

大盘连续逼空,不过,季菲菲提醒投资者不能太乐观。“当市场情绪一片看多时,可能不一定是入场的良机。”季菲菲表示,综合来看,上半年市场并不具备发动大行情的机会,一是外围市场不确定因素增多;二是资金面收紧预期增强;三是金融市场处于规范整顿的阶段。操作上,季菲菲建议短线可关注高送转潜力股和国企改革题材股。



加钱哥微信号 qjwbsmsl 了解私募操盘 每天牛股推荐

2月旅游淡季 “蜜月游”走俏

相关产品预订人数 同比增长三倍以上

本报讯 原本是旅游淡季的2月,今年变得一点儿都不淡。不仅如此,因为错峰、价格等多方面因素,“蜜月游”、“婚纱摄影”还为2月份的旅游市场添上了一笔浪漫色彩。

据了解,目前“蜜月游”已经成为旅游行业的一大主力产品。携程最新统计发现,已有国内外数千家旅游公司在携程推出超过10万条蜜月相关产品。在三亚、巴厘岛等热门目的地,明星举办婚礼的酒店同款产品人气火爆。还有很多人希望到实地美景拍摄婚纱照,而非在摄影棚中。而且这种旅游结婚相比在国内摆婚宴、拍婚纱照,价格可能更便宜。

从携程主题游平台“婚纱写真”、“旅游婚礼”产品数据看,2月份,婚礼蜜月旅游预订人数同比增长300%以上,60%选择的是出境游。

价格实惠,或许是这个旅游淡季特别浪漫的主要原因之一。几乎所有在线旅游平台的欧美、澳新等出境长线方向的价格在春节后都有大幅跳水。记者从途牛了解到,以两人为例,2月中旬错峰出游澳新的费用相比春节期间将节省约1.2万元,欧洲则可节省约0.8万元。另外,法国、英国等地的异域浪漫让不少出游的恋人心生向往。对于有此意向的用户,“法瑞意德13日游”、“英国9日深度游”、“法国巴黎一地5晚7日自助游”等或将值得一去。途牛推出的“马尔代夫婚纱摄影游”、“巴厘岛婚纱摄影游”、“全球旅拍三亚站婚纱旅拍摄影游”,较大程度地满足了新人们婚拍游的需求。

到底哪些地方适合浪漫呢?根据携程今年网上订单,今年婚礼主题游热门地包括,大理苍山洱海、斐济丹娜努岛、希腊雅典米岛、三亚、法国巴黎等入选五大婚纱写真主题游;希腊扎金索斯岛、拉斯维加斯、巴厘岛、夏威夷、马尔代夫入选五大婚礼主题游。而最适合求婚的十大场景包括,澳大利亚坐直升机俯瞰爱心型的堡礁、芬兰罗涅米瓦北极光下野餐、卡帕多奇亚乘坐热气球看日出、肯尼亚马赛马拉游猎、维也纳摩天轮私人包厢等。

本报记者 马焱

开业大吉 鸡年钜惠	周边短线 安徽亳州·华佗故里·中华药都三日游 5道下汤名菜+5道小吃+10道精美点心 398 纯玩无购物 发车日期:3月4日	国内长线 桂林 江上之冠 漓江一绝 桂林双卧6日游 999	境外线路 老超 买一送一 双高一飞六日游 999	阳春三月 醉美江西 庐山·景德镇·婺源篁岭三日游 198
	青山湖水·森林一日游 158	桂林 印象刘三姐+桂林双卧6日游 1299	泰国 2499	中国秀美乡村·婺源冷缆车·徽州影视基地品质二日游 99
	十八潭·龙穿峡景区品质二日游 268	张家界 夕阳红·湘·贵·黔·美·张家界·凤凰·张家界9日游 1999	越南海 958	武夷山·齐云峰四日游 免费游
	无锡梅园赏春·苏州园林精品二日游 99	张家界 留山天门山·大峡谷玻璃桥·凤凰古城双卧6日游 1599	欧洲六国 7888	徽派建筑赏油菜花二日游 99